

# 为了水清河畅

## ——东丰“民间河长”助力绿水长廊建设

□ 史兴伦 本报记者 吴连祥

大暑时节，鹿乡沃野百花争妍，河面清波荡漾，两岸翠柳依依……徒步行进在河堤上的85名“民间河长”认真履责，他们详细记录河情，劝阻设障捕鱼、违规采砂和倾倒垃圾行为。有了他们的参与，脏乱差面貌改变了，水质也显著改善了，小鱼小虾都回来了……一幅幅水清河畅岸绿景美的生态画卷展现在人们眼前。

近年来，东丰县全面贯彻落实河长制，健全完善河长管理体系，各级党政领导干部纷纷

就任河长，肩负起治河管水的责任。与此同时，配备了85名“民间河长”，他们既是河道“警长”“保安”，又是河道“保姆”“医生”，进而织牢织密了纵向到底、横向到边的管护网格，实现了对村域内河流的“无缝覆盖”管理，真正打通了治河管水“最后一公里”。

二龙山乡民间河长张福经常带着自己的巡河记录本和随身巡河工具，一边察看河道状况，一边听取收集村民意见建议。一路走来，巡河记录本上被记得满满当当，某处河面有

漂浮物、某块河坡有垃圾……河道的种种问题都记录在册，小到河坡上一个矿泉水瓶、一个塑料袋，都逃不过他的“法眼”。

对于民间河长来说，义务巡河已经成为生活的一部分。他们每周至少要巡河1次，确保河道水清面净。河长制推行以前，沿河两岸的村民乱扔垃圾的现象较多，情况严重的河道简直成了垃圾场，到处都是“脏乱差”景象。现在有了“河长+民间河长”的“巡、盯、管、督”及巡河员、保洁员的常态管理，治水水管队伍壮大了，河水

也日渐清澈了。

东丰县推行“民间河长”制是对“行政河长”的有效补充，已经取得了显著的实效。拉拉河镇拉拉河村广泛动员群众，大力清理整治镇域河道内陈年垃圾、厕所污染等“四乱问题”，打造东丰县绿水长廊工程。民间河长王玉亭是老党员，他向沿河村庄的村民宣讲政策，耐心做思想工作，最终得到大家的理解支持，部分在河道设障的村民主动将阻水物清理上岸，恢复河道原貌，保证了绿水长廊工程的顺利推进。



在梅河口市政教局的支持下，双兴镇楼山村着力培育打造优质高效产业，建起涵盖肉牛养殖场、品牌鸡养殖场、农产品仓储库和马铃薯、红薯种植的产业示范基地。图为村领导查看鸡雏长势。 记者 吴连祥/摄

# 永生村:扮靓村屯颜值 提升村风文明

本报 刘立敏 记者 郭小宇报道 德惠市惠安街道永生村着力改善人居环境，以提升村容村貌为主攻方向，打造美丽宜居乡村，村屯颜值不断提高，人居环境逐年向好，村民幸福感不断提升。

走进永生村，宽敞干净的村路、整洁如新的墙面、生机勃勃的绿植、整齐划一的徽派仿古院墙大门……目之所及，一派美景。

永生村从2019年开始就陆续完善基础设施，建设村口牌楼门，对村中道路两侧进行绿化，绿化面积达到3.3万平方米；铺装人行步道仿古花砖面

积1万平方米；修建农业主题广场、休闲运动广场两处，供百姓娱乐健身。同时完善了地下污水排放管网，并入到市区大排水管网中，直接进入松柏污水处理厂进行净化处理。统一的中式仿古围墙和大门，安装仿古路灯287盏。

经过努力，永生村被评为长春市美丽乡村示范村、长春市十大美丽村庄、“百村引领千村示范”试点村。环境的改善，促进了村风文明，大家都自觉维护生活环境，村民的满意度、幸福感持续提升。

“按照‘门清、庭美、室净、家和’的标准和‘门前三包、门内‘五净’的制度，评选村里的‘干净人家’和‘美丽庭院’，并与农户签订村规民约，强化村民的自身责任，提升了村里的整体人居环境。未来全村将深挖区域优势和环境优势，重点打造‘四美三宜’的示范村，推动农业转型，助力乡村振兴。”永生村党支部书记杨庆德说。

## 小村见闻

### 赵小孩中医儿科诊所

## 打造特色儿科品牌

本报 赵旺 报道 在长春，赵小孩中医儿科诊所名声在外，很多人慕名而来。儿科诊所所有近百年的历史，赵家四代人更是携手将小儿科办成了吉林老字号。

近日，笔者来到赵小孩中医儿科诊所，了解到“赵小孩”原名赵云生，1926年在长春四马路创办了“广兴堂”中医馆，以擅长诊治儿科疾病闻名，被人们称为“赵小孩”。之后，“赵小孩”家族被公私合营到南关区联合医院，三代人不同时期任该院儿科主任职务，现传承至第四代。

“赵小孩”是吉林广播电台《母爱时光》栏目特邀嘉宾，天津中医药大学中医儿科(八年)硕士，具有深厚的中医儿科理论功底，经过“赵小孩”多年的传、帮、带，已能娴熟地运用独特的诊治方法和各种经验方剂。经验方剂分为清热、解毒、金花、双解、清肺、化痰、止咳、炎宁、消食、健脾、止泻、止吐、八淋、通肠、安神、健骨、祛风、凉血、舒肝、正气、隔上、隔下、明目等数十种。

无论时光如何流转，“赵小孩”家族都在尽心尽力为春城儿童治病诊疗，优秀的医术

得到百姓的信任。赵小孩诊所的祖训是“医者父母心”。赵医生感慨地说：“作为医生这是我们的骄傲，更是我们的责任，为了回报百姓对我们的信任，更应该用对待亲人的感恩之心对待病人。”

为了不让过高的诊费成为患者望而却步的门槛，诊所坚持十年没涨过诊费和药费，诊所所治儿科常见的疾病领域颇有造诣，且为患者考虑周到，受到了患儿家长的一致好评和认可。

在长春市南关区东三马路创办了南关区赵小孩儿科诊所，2015年被吉林省评定为“老字号”企业。“为了改善医疗环境，提升服务品质，诊所近日喜迁新址。”赵医生说。现迁址至长春市南关区长春大街1563号。

电话:0431-88738088 15504309838(微信电话同步)

# 抚松举办『鲜花·音乐节』机关干部健身活动

本报讯 记者 郭小宇 报道 7月20日，抚松县举办2022年“长白山之夏消夏节·乡村旅游节”启动仪式暨第五届“鲜花·音乐节”机关干部健身徒步大会活动。来自全县14个乡镇和机关企事业单位、社会团体的3000余名徒步爱好者参加活动，用脚步丈量家乡蝶变，用行动传承文化基因。

“缤纷花海留芳华”打卡拍照，“清爽一夏，乐游抚松”幸运大抽奖，“我心在抚松”有奖知识问答等环节，更有趣味性和参与性，激发了大家参与的热情。

本次活动由县委宣传部主办，县文旅局承办，以“抚松仲夏有约，参乡前行致远”为主题，旨在通过此次徒步大会促进旅游市场复苏，加快推动抚松县创建国家全域旅游示范区工作，实现生态优先与旅游产业开发相结合，展示全县“六城”党建引领“三城”创建工作成果，进一步凝聚起全县干部群众干事创业的信心和力量，提高干部群众的综合素质，汇聚起高质量建设践行“两山”理念试验区先行区的强大动力。

活动途中设置了“六城三城”成果展示区、“醉美吉乡，生态抚松”抚松县特色商品展示区、“清爽一夏，多彩抚松”抚松旅游资源展示区，展现了抚松县卫生城、园林城、文明城建设成果，展示了特色商品、企业形象，宣传了抚松旅游。

## 营城市镇

# 努力打造美丽乡村示范点

本报 伊莹 报道 为加快推进“千村示范”创建工作，近日，伊通满族自治县营城市镇围绕“九有六无”创建标准，在农村人居环境整治提升行动的基础上，以点带面，由净转靓示范引领，不断推动全镇村屯整体面貌改变、农民生活品质全面提升。

坚持党建引领，强化组织部署。以打好“九有六无”攻坚战为目标，成立领导小组，明确责任落实，统一党员干部的思想认识，理清工作思路，制定整改台账，明确时限、责任到人。对不符合创建标准的死角，再核查再整改，确保成效。

抓好上下联动，强化宣传引导。组织镇村干部进村入户，采取张贴宣传条幅、设置宣传栏等形式，用好农村广播、微信群等媒介，营造浓厚的舆论氛围。充分发挥党员群众、妇女组织、乡贤人士和志愿者的多元助推作用，形成“镇级主导、村屯主推、群众主体”的全新工作体系，实现从“院子、园子、屋子”到“脑子”的整体转变，使示范创建工作周周有进度、天天有进展。

营城市镇将进一步加大工作力度，充分发挥“以点带面”示范带动作用，努力打造一批美丽乡村示范点，切实改善农村环境面貌。

## 声明

梅河口市吉香米线店(统一社会信用代码:92220581MA14XW771T,法人:燕汝华)《食品经营许可证》副本遗失,许可证编号:JY22225000083137,发证日期:2018年1月25日,有效期至2023年1月24日,声明作废。

## 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:刘永海 身份证号:220322195101270017(已故),宋友霞 身份证号:22032219500729002X 二人作为夫妻关系。房屋坐落于梨树县西街植保站楼4单元307室。证书编号:吉2017梨树县不动产权第0007295号。建筑面积:85.2平方米,用途:住宅。由儿子刘刚继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的法律关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向梨树县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。

特此公告 梨树县不动产登记中心 联系电话:0434-5252018

2022年7月4日

## 不动产继承公告

申请人:张升旭 对坐落于梨树镇东街水利局家属楼一单元6楼东户不动产申请办理继承登记,用途:住宅,面积:89.3平方米,现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(实行)》之规定,对该申请进行审查并予以公告。如对该申请有异议请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》

特此公告 异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500 联系电话:0434-5252018

0431-5252002

梨树县不动产登记中心

2022年7月25日

## 遗失声明

辽源市龙山区红都大酒店 遗失中国建设银行股份有限公司辽源龙山支行开户许可证1份,核准号为J2440000998301,声明作废。

## 公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:赵广生,坐落于4区3段20号,房屋所有权已于2011年11月11日转让给王德富,王德富已故,由李芳继承。依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告 镇赉县不动产登记中心 2022年7月22日

## 公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:赵广生,坐落于4区3段20-1号,房屋所有权已于2011年11月11日转让给王德富,王德富已故,由李芳继承。依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告 镇赉县不动产登记中心 2022年7月22日

## 二道边境检查站 开展夏季治安整治行动

近日,延边边境管理支队二道边境检查站深入辖区开展夏季治安整治“百日行动”。扎实推进夏季社会治安整治,有效震慑、预防和打击犯罪,切实把各类风险隐患消除在萌芽状态,确保辖区安全稳定。(陶莹)



为进一步营造边境地区良好的法治环境,延边边境管理支队二道边境检查站突出普法重点,深入辖区开展普法宣传活动,提高了群众参与度。陶莹/摄